Note on technical corrections

Line 23: add thorium done.

Line 60 (Fig. 1 caption) typical gamma spectra of what? (even if it is obvious) added "of a natural sample".

Line 97: if you write 1461 keV and 2614 keV for the 40K peaks, it should be 1022 keV here? Unit changed to keV.

Line 142: 1461 keV to make it consistent with the previous appearance. Prefer 1460.8 keV to be consistent with Tables 2 and 3.

Table 3: consider rounding the 5th digit of the peak energy. done

Line 530: check the initials of authors... at least I spotted Zeeden, C. and Oppermann F. done.